
 

Україна  
Бережанська міська рада Тернопільської області 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
від  29 квітня  2014 року        №  922 
 
Про стан утримання вуличної мережі          
м. Бережани 
 

Розглянувши лист ВДАІ з ОАТ Бережанського району від 17.04.2013 р. № 168 
«Про стан утримання вуличної мережі м. Бережани в весняний період», враховуючи 
депутатське звернення депутата Бережанської районної ради Головацького І.В. від 
25.04.2014 р., з метою поліпшення транспортно-експлуатаційного стану 
автомобільних доріг і мостів, дорожньої інфраструктури, забезпечення безперервності 
розвитку мережі автомобільних доріг, поліпшення технічних показників, підвищення 
безпеки руху, швидкості, економічності та комфортності перевезень пасажирів і 
вантажів автомобільним транспортом, розвиток автомобільного туризму, сприяння 
економічному та екологічно збалансованому розвитку дорожнього господарства м. 
Бережани, відповідно  до законів України «Про дорожній рух» та «Про автомобільний 
транспорт», Указу Президента України від 20.11.2007 № 1121 «Про невідкладні 
заходи із забезпечення безпеки дорожнього руху», керуючись  п.«а» ч.1 ст.27 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», на підставі власних повноважень,  
виконавчий комітет Бережанської міської ради,  

 
В И Р І Ш И В: 

 
1. Інформацію ВДАІ з ОАТ Бережанського району від 17.04.2013 р. № 168 «Про 

стан утримання вуличної мережі м. Бережани в весняний період» прийняти до 
відома. 

2. Схвалити проект міської «Програми розвитку дорожнього господарства та 
безпеки руху м. Бережани на 2014-2016 роки» та  подати її на розгляд сесії 
міської ради (додається). 

3. Доручити начальнику відділу містобудування, архітектури та житлово-
комунального господарства міської ради Халупнику З.О. доповісти на засіданні 
міської ради про проект міської «Програми розвитку дорожнього господарства 
та безпеки руху м. Бережани на 2014-2016 роки». 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови 
Гуля І.В. 

               
           Міський  голова                В.Я. МУЗИЧКА 

                        
 
 
 
 
 
 
 


